

Новость · 5 декабря 2019, 09:03

Житель Хабаровска из-за ревности задушил жену, вывез тело в лес и сообщил о ее пропаже

В Хабаровске местного жителя обвиняют в убийстве жены (часть 1 статьи 105 УК). Об этом [сообщает](#) региональное управление СК.

По данным следствия, в апреле неназванный местный житель задушил жену во время ссоры «на почве ревности». После этого он вывез ее тело и спрятал в лесу возле поселка Бычиха. 18 апреля местный житель пришел в полицию с заявлением о пропаже супруги.

Сначала мужчина отрицал свою вину, но «под тяжестью доказательств» написал явку с повинной. Сейчас местный житель находится в СИЗО, его дело отправили в суд.